

**Kategorija:** Tange

Tange S-L veličine

Šifra proizvoda: SLC0242710

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u vrhunskom iskusu s našom crnom **tangom**, stvorenoj za sve one koji žele da unesu dozu sofisticiranosti u svoj donji veš. Ovaj komad izrađen od visokokvalitetnog poliamida pruža vam neuporedivu udobnost i izvanrednu fleksibilnost, omogućavajući vam da se osećate besprekorno tokom dana i noći. Savršeno prijanjanje uz telo čini da se ova **tanga** uklapa u svaku priliku, bilo da se radi o intimnom trenutku ili svakodnevnom nošenju.

Naša elegantna crna **tanga** je više od običnog komada donjeg veša. Ona je simbol samopouzdanja i luksuza. Svojim bezvremenskim dizajnom i savršenom izradom pruža vam mogućnost da izražavate svoju ličnost na subtilan i senzualan način. Zahvaljujući vrhunskom brendu Softline, možete biti sigurni da nosite nešto što je pažljivo dizajnirano kako bi se pružila izvanredna udobnost. Ovaj model može da se prebaci iz dnevnog u noćni look, sa lakoćom koja će vas ostaviti bez daha.

Dostupna u veličinama od S do L, naša crna **tanga** će savršeno laskati svim oblinama, osiguravajući da svaka žena, bez obzira na oblik svog tela, može da uživa u osećaju savršenstva i lepote. Ova tanga ističe vaše obline, naglašavajući vašu prirodnu lepotu i dajući vam dašak sofisticiranosti.

Zamislite sebe u ovoj elegantnoj **tangom** koja se nežno prilagođava vašem telu, ostavljajući svoje tragove na svakom koraku. Bez obzira da li se spremate za posebnu priliku ili jednostavno želite da se osećate divno svaki dan, ovaj komad donjeg veša će stvoriti osjećaj posebnosti i jedinstvenosti. Uložite u komad koji ne samo da izgleda fantastično, već i pruža izvanredan osećaj luksuza koji zaslužujete.

Nabavite našu crnu **tangu** jednostavno i brzo zahvaljujući našoj online prodavnici. Garantujući diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, pružamo vam sigurnost i poverenje dok uživete u

svojim intimnim trenucima. Težina od samo 0.03 kg čini ovaj proizvod savršenim saputnikom, koji lako možete poneti sa sobom gde god da krenete.

Naša misija je da vas inspirišemo da se osećate posebno i vrlo lepo u svom donjem vešu. Sa **tangom** od Softline, otkrijte novu dimenziju stila i komfora i dodajte dašak luksuza svakodnevnom životu. Ne propustite priliku da transformišete svaki trenutak u priliku za sticanje samopouzdanja.

Uložite u sebe, obogatite svoju kolekciju donjeg veša sa našom crnom **tangom** i postanite deo sveta gde se elegancija susreće sa udobnošću. Posebni trenuci zahtevaju posebne komade donjeg veša. Pronađite savršenu ravnotežu između stila i komfora i prepustite se čarima koje naša **tanga** može da ponudi. Osetite razliku već danas!

Deklaracija

Model:	Tange S-L veličine SLC0242710
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5906340728916
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,03 KG
---------------	---------